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Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

Protokół 

Z XXVI Sesja Rady Miejskiej w dniu 2026-03-26 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna UM 

Obrady rozpoczęto 2026-03-26 o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 10:46 tego samego dnia. 

Szczegółowy przebieg sesji:   

https://nowydworgdanski.esesja.pl/transmisja/81841/sesjaaradyawadniuaczwarteka26amarcaa2026.htm 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Jadwiga Bilicka 

3. Henryk Brzozowski 

4. Beata Gołebiowska 

5. Zbigniew Koćko 

6. Wojciech Krawczyk 

7. Arkadiusz Kurgan 

8. Marian Laskowski 

9. Ryszard Łabędzki 

10. Filip Pałubicki 

11. Krystyna Rudzińska 

12. Dorota Sobocińska 

13. Witold Staszewski 

14. Krystyna Tokarska 

15. Paweł Zawiliński 

Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania OBECNY: 15, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 

OBECNY (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

Sekretarzem Obrad został Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Z.Koćko. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15)  Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 189/XXVI/2026 

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2040. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, 

Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip 

Pałubicki, Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 190/XXVI/2026 

7. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 191/XXVI/2026 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i 

dzierżawy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 192/XXVI/2026 
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9. Projekt uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Nowy Dwór Gdański w roku 2026. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Nowy Dwór Gdański w roku 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 193/XXVI/2026 

10. Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na realizację zadań 

proekologicznych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na 

realizację zadań proekologicznych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 194/XXVI/2026 

11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Nowy Dwór Gdański na 

lata 2024-2033. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  
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Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy 

Nowy Dwór Gdański na lata 2024-2033. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 195/XXVI/2026 

12. Projekt uchwały w sprawę przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 

opiekunami działającymi na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawę przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

 Uchwała nr 196/XXVI/2026 

 

13. Projekt uchwały w sprawie trybu i zasad regulujących nabór wniosków o zawarcie umowy najmu lokali 

mieszkalnych położonych w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 
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Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie trybu i zasad regulujących nabór wniosków o zawarcie 

umowy najmu lokali mieszkalnych położonych w Nowym Dworze Gdańskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, 

Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna 

Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

 Uchwała nr 197/XXVI/2026 

14. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił stanowisko Komisji.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, 

Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, Krystyna Rudzińska, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Jadwiga Bilicka 

Uchwała nr 198/XXVI/2026 

15. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Brak zapytań i uwag. 

16. Sprawy różne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- członek Komisji Beata Gołebiowska 

- członek Komisji Jadwiga Bilicka 

- Wiceprzewodniczący Komisji Marian Laskowski 

-Sołtys Danuta Hojarska 
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-Dyrektor CUS Katarzyna Jureko 

-Dyrektor ZSP Kmiecin Ewa Kalińska 

- Zastępca Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego Rafał Kubacki 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił korespondencję, jaka wpłynęła do Rady Miejskiej. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk zamknął 

obrady XXVI Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 26 marca 2026 roku. 

Szczegółowy przebieg sesji:   

 https://nowydworgdanski.esesja.pl/transmisja/81841/sesjaaradyawadniuaczwarteka26amarcaa2026.htm 

 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

Sekretarz Obrad               Przewodniczący Rady Miejskiej 

Zbigniew Koćko               Wojciech Krawczyk  

 

 
Przygotował: Anna Żurawska-Fiałek 

 

 

  


